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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Product Introduction 
 

 

Features 
 

SONOFF LED is a LED smart bulb that allows users to adjust the brightness and color, 

and remotely turn on/off the connected devices via your smartphone, schedule it on/off 

and share it to your family to control together.  

     

Remote 
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Single/Countdown 

Timing 
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Stepless 

Dimming 
Scene Mode 

“eWeLink 

Remote” 

Control 

Group Control LAN Control 

  

  

Lampshade 

Heat sink 

Lamp screw base 
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Operating Instruction 
 

1. Install the device 

 

 To avoid, electric shock, please turn off the power before installing the device.  

2. Download APP 

 

3. Power on 

 

After powering on, the device will enter the Bluetooth Pairing mode during the first use. 

The device enters the “breathing mode”. 

 The device will exit the Bluetooth Pairing mode if not paired within 3mins. If you 

want to enter this mode, please press the manual switch three times repeatedly at an 

interval of ever 1s (Off-ON-Off-ON-Off-ON). The “breathing mode” indicates the light 

enters Bluetooth pairing mode.  

  

OFF 
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4. Add the device 

 

Tap “+” and select “Bluetooth Pairing”, then operate following the pompt on the app. 

Compatible Pairing Mode 
 

If you fail to enter Bluetooth Pairing Mode, please try “Compatible Pairing Mode” to pair. 

1. Press the light switch 5 times repeatedly at an interval of every 1s (Off-ON-Off-

ON-Off-ON-Off-ON-Off-ON) when the light is on. The “quick flash” indicates the 

device enters the compatible pairing mode.  

2. Tap “+” and select “Compatible Pairing Mode” on APP. 

For Android System: 

Enter Wi-Fi password and tap “Next”: Be patient until pairing completes. 

For iOS system: 

Enter Wi-Fi password, tap “Next” and then “Connect”. Select Wi-Fi SSID with ITEAD-

****** and enter the password 12345678, and then go back to eWeLink app and tap 

“Next”. Be patient until pairing completes.  

Usage of being an ordinary bulb 
Power on the bulb, it will enter quick pairing mode (The bulb changes from bright to dim 

any cycle the mode), after 10s, if power off, it will go solid and keep warm light at the 

highest brightness.  
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Specifications 
 

Model B02-BL-A60, B05-BL-A19, B05-BL-A60 

Input A19: 120V AC 60Hz 

A60: 230V AC 50Hz 

Luminous Flux 806Lm 

CCT 2700K-6500K 

Rated power 9W 

Lamp base A60:E27 

A19:E26 

CRI ≥Ra80 

Life Expectancy 15000h 

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4GHz 

Bluetooth Standard 4.2BLE 

App operating systems Android & iOS  

Dimension 60x60x112mm 

 B02-BL-A60 is bi-colour LED smart bulb. 

 B05-BL-A19/B05-BL-A60 is RGBCW LED smart bulb.  

Switch Network 
If you need to change the network, press the light switch 3 times repeatedly at an 

interval of every 1s (Off-ON-Off-ON-Off-ON) when the light is on. The “breathing mode” 

indicates the device enters Bluetooth pairing mode and you can pair again.  

 

Factory Reset 
Deleting the device on the eWeLink app indicates you restore it to factory setting.  

Common Problems 
 

Q: Why this device always failed to add? 

A:  Please solve this problem according to the following methods: 

1. Maybe you have entered a wrong Wi-Fi password. 

2. Maybe there’s too much distance between the switch your router or the 

environment causes interference, consider getting close to the router. If failed, 

please add it again.  

3. The 5G Wi-Fi network is no supported and only supports the 2.4GHz wireless 

network. 
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4. Maybe the MAC address filtering is open. Please turn it off. 

5. Ensure steady enough network.  

Q: How many control methods are available for this device? 

A: 3 control methods available, including Wi-Fi & LAN control and “eWeLink Remote” 

Control.  

Q: How to check whether this device is offline? 

A: There is prompt of offline device in the device home page in eWeLink app when this 

device is offline. 

Q: What new features can be accessed during this device is in “eWeLink Remote” remote 

control? 

A: In this mode, it is available to adjust the brightness, color temperature and color, even 

you can control this device via Bluetooth or “eWeLink Remote” remote control.  

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Wi-Fi Smart LED Bulb 

Model / Type: B02/B05-BL 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

        www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Představení produktu 
 

 

Funkce 
 

SONOFF LED je chytrá LED žárovka, která umožňuje uživatelům nastavit jas a barvu a 

dálkově zapínat/vypínat připojená zařízení prostřednictvím chytrého telefonu, 

naplánovat zapnutí/vypnutí a sdílet ji s rodinou ke společnému ovládání.  
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časy/odpočítávání 

Hlasové 

ovládání 

Kontrola 
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13 

Návod k obsluze 
 

1. Instalace zařízení 

 

 Abyste předešli úrazu elektrickým proudem, vypněte před instalací zařízení 

napájení.  

2. Stažení aplikace 

 

3. Zapnutí napájení 

 

Po zapnutí přejde zařízení při prvním použití do režimu párování Bluetooth. Zařízení 

přejde do režimu "dýchání". 

 Pokud se zařízení nespáruje do 3 minut, ukončí režim párování Bluetooth. Pokud 

chcete do tohoto režimu vstoupit, stiskněte ruční přepínač třikrát opakovaně v intervalu 

vždy po 1s (vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto). "Režim dýchání" 

znamená, že světlo vstoupí do režimu párování Bluetooth.  

  

OFF 
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4. Přidání zařízení 

 

Klepněte na "+" a vyberte "Bluetooth Pairing", poté postupujte podle pokynů v aplikaci. 

Kompatibilní režim párování 
 

Pokud se vám nepodaří vstoupit do režimu párování Bluetooth, zkuste spárovat 

"Kompatibilní režim párování". 

1. Když je světlo zapnuté, stiskněte spínač světla 5krát v intervalu každé 1 s 

(vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto). "Rychlé 

bliknutí" signalizuje, že zařízení přechází do režimu kompatibilního párování.  

2. Klepněte na tlačítko "+" a v aplikaci vyberte možnost "Compatible Pairing Mode" 

(Režim kompaktibilního plánování). 

Pro systém Android: 

Zadejte heslo Wi-Fi a klepněte na "Next"(Další): Buďte trpěliví, dokud se párování 

nedokončí. 

Pro systém iOS: 

Zadejte heslo Wi-Fi, klepněte na "Next" (Další) a potom na "Connect" (Připojit). Vyberte 

SSID Wi-Fi s ITEAD-****** a zadejte heslo 12345678, poté se vraťte do aplikace eWeLink 

a klepněte na "Next"(Další). Buďte trpěliví, dokud se párování nedokončí.  
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Používání jako obyčejná žárovka 
Po zapnutí žárovky přejde do režimu rychlého párování (žárovka se změní z jasného na 

tlumené světlo v jakémkoli režimu), po 10 s, pokud je vypnutá, přejde do stálého stavu a 

udržuje teplé světlo na nejvyšším jasu.  

Specifikace 
 

Model B02-BL-A60, B05-BL-A19, B05-BL-A60 

Vstup A19: 120V AC 60HzA60 

: 230V AC 50Hz 

Světelný tok 806Lm 

CCT 2700K-6500K 

Jmenovitý výkon 9W 

Patice A60:E27A19 

:E26 

CRI ≥Ra80 

Očekávaná životnost 15000h 

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Standard Bluetooth 4.2BLE 

Operační systémy aplikací Android a iOS  

Rozměr 60x60x112 mm 

 B02-BL-A60 je dvoubarevná chytrá žárovka LED. 

 B05-BL-A19/B05-BL-A60 je inteligentní žárovka LED RGBCW.  

Změna sítě 
 

Pokud potřebujete změnit síť, stiskněte spínač světla 3krát v intervalu každé 1 s 

(vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto-vypnuto-zapnuto), když světlo svítí. "Režim dýchání" 

signalizuje, že zařízení přechází do režimu párování Bluetooth a vy můžete provést další 

párování.  

 

Obnovení továrního nastavení 
 

Odstranění zařízení v aplikaci eWeLink znamená, že obnovíte jeho tovární nastavení.  
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Běžné problémy 
 

Otázka: Proč se toto zařízení vždy nepodařilo přidat?  

Odpověď: Vyřešte tento problém podle následujících metod: 

1. Možná jste zadali špatné heslo Wi-Fi. 

2. Možná je mezi přepínačem a směrovačem příliš velká vzdálenost nebo prostředí 

způsobuje rušení, zvažte přiblížení ke směrovači. Pokud se to nepodařilo, přidejte 

jej znovu.  

3. Síť Wi-Fi 5G není podporována a podporuje pouze bezdrátovou síť 2,4 GHz. 

4. Možná je otevřeno filtrování adres MAC. Vypněte ho prosím. 

5. Zajistěte dostatečně stabilní síť.  

Otázka: Kolik způsobů ovládání je pro toto zařízení k dispozici?  

Odpověď: K dispozici jsou 3 metody ovládání, včetně ovládání přes  

Wi-Fi a LAN a ovládání "eWeLink Remote".  

Otázka: Jak zkontrolovat, zda je toto zařízení offline?  

Odpověď: Když je zařízení offline, na domovské stránce zařízení v aplikaci eWeLink se 

zobrazí hlášení, že je zařízení offline. 

Otázka: Jaké nové funkce lze zpřístupnit během používání tohoto zařízení v dálkovém 

ovladači "eWeLink Remote"?  

Odpověď: V tomto režimu je možné nastavit jas, teplotu barev a barvu, dokonce můžete 

toto zařízení ovládat přes Bluetooth nebo dálkové ovládání "eWeLink Remote".   
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Chytrá Wi-Fi LED žárovka 

Model / typ: B02/B05-BL 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie. Venujte osobitnú pozornosť 

bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, 

obráťte sa na linku služieb zákazníkom. 

       www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Predstavenie produktu 
 

 

Funkcia 
 

SONOFF LED je inteligentná LED žiarovka, ktorá umožňuje používateľom nastaviť jas a 

farbu a diaľkovo zapínať/vypínať pripojené zariadenia prostredníctvom smartfónu, 

naplánovať zapnutie/vypnutie a zdieľať ju s rodinou na spoločné ovládanie.  
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Návod na obsluhu 
 

1. Inštalácia zariadenia 

 

 Aby ste predišli úrazu elektrickým prúdom, pred inštaláciou zariadenia vypnite 

napájanie.  

2. Stiahnite si aplikáciu 

 

3. Zapnutie napájania 

 

Po zapnutí prejde zariadenie pri prvom použití do režimu párovania Bluetooth. 

Zariadenie prejde do režimu "dýchania". 

 Ak sa zariadenie nespáruje do 3 minút, ukončí režim párovania Bluetooth. Do tohto 

režimu vstúpite tak, že trikrát opakovane stlačíte manuálny spínač v intervale 1 s 

(vypnuté - vypnuté - vypnuté - vypnuté - vypnuté - zapnuté). "Režim dýchania" znamená, 

že svetlo prejde do režimu párovania Bluetooth.  

  

OFF 
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4. Pridanie zariadenia 

 

Ťuknite na položku "+" a vyberte položku "Bluetooth Pairing" a potom postupujte podľa 

pokynov v aplikácii. 

Kompatibilný režim párovania 
 

Ak sa vám nedarí vstúpiť do režimu párovania Bluetooth, skúste párovanie v 

"Kompatibilnom režime párovania". 

1. Keď je svetlo zapnuté, stlačte spínač svetla 5-krát v 1-sekundových intervaloch 

(vypnuté - vypnuté - vypnuté - vypnuté - vypnuté - vypnuté - vypnuté - zapnuté). 

Rýchle bliknutie signalizuje, že zariadenie prechádza do režimu kompatibilného 

párovania.  

2. Ťuknite na tlačidlo "+" a v aplikácii APP vyberte položku „Kompatibilný režim 

párovania“. 

Pre systém Android: 

Zadajte heslo WiFi a ťuknite na položku "Next": buďte trpezliví, kým sa párovanie 

nedokončí. 

Pre iOS: 

Zadajte heslo WiFi, ťuknite na položku "Next" a potom na položku "Connect". Vyberte 

SSID WiFi s ITEAD-****** a zadajte heslo 12345678, potom sa vráťte do aplikácie 

eWeLink a klepnite na "Next" (Ďalej). Buďte trpezliví, kým sa párovanie nedokončí.  
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Používanie bežných žiaroviek 
Keď je žiarovka zapnutá, prejde do režimu rýchleho párovania (žiarovka sa mení z 

jasného na tlmené svetlo v akomkoľvek režime), po 10 sekundách, ak je vypnutá, prejde 

do pevného stavu a udržiava teplé svetlo s najvyšším jasom.  

Špecifikácia 
 

Model B02-BL-A60, B05-BL-A19, B05-BL-A60 

Prístup A19: 120V AC 60HzA60 

: 230V AC 50Hz 

Svetelný tok 806 lm 

CCT 2700K – 6500K 

Menovitý výkon 9W 

Podstavec lampy A60:E27A19 

:E26 

CRI ≥ Ra80 

Priemerná dĺžka života 15000 h 

WiFi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Štandard Bluetooth 4.2BLE 

Aplikačné operačné systémy Android a iOS  

Rozmer 60×60×112 mm 

 B02-BL-A60 je dvojfarebná inteligentná žiarovka LED. 

 B05-BL-A19/B05-BL-A60 je inteligentná LED žiarovka RGBCW.  

Sieť prepínačov 
 

Ak potrebujete vymeniť sieť, stlačte vypínač svetla 3-krát v intervale 1 s (vypnuté-

vypnuté-vypnuté-vypnuté-vypnuté-vypnuté-vypnuté-vypnuté), keď je svetlo zapnuté. 

"Režim dýchania" znamená, že zariadenie prejde do režimu párovania Bluetooth a 

môžete vykonať ďalšie párovanie.  

 

Obnovenie továrenských nastavení 
 

Odstránenie zariadenia v aplikácii eWeLink znamená, že obnovíte výrobné nastavenia 

zariadenia.  
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Bežné problémy 
 

Otázka: Prečo sa toto zariadenie nepodarilo pridať?  

Odpoveď: Tento problém vyriešite nasledujúcimi metódami: 

1. Možno ste zadali nesprávne heslo WiFi. 

2. Medzi prepínačom a smerovačom môže byť príliš veľká vzdialenosť alebo 

prostredie spôsobuje rušenie, zvážte presun bližšie k smerovaču. Ak sa to 

nepodarí, pridajte ho znova.  

3. Sieť WiFi 5G nie je podporovaná a podporuje iba bezdrôtovú sieť 2,4 GHz. 

4. Možno je otvorené filtrovanie adries MAC. Vypnite ho, prosím. 

5. Zabezpečenie dostatočne stabilnej siete.  

Otázka: Koľko metód ovládania je k dispozícii pre toto zariadenie?  

Odpoveď: K dispozícii sú 3 spôsoby ovládania vrátane ovládania cez  

WiFi a LAN a ovládania pomocou diaľkového ovládača "eWeLink Remote".  

Otázka: Ako môžem skontrolovať, či je toto zariadenie offline?  

Odpoveď: Keď je zariadenie offline, na domovskej stránke zariadenia v aplikácii eWeLink 

sa zobrazí správa, že zariadenie je offline. 

Otázka: Aké nové funkcie sú dostupné pri používaní tohto zariadenia v aplikácii 

"eWeLink Remote"?  

Odpoveď: V tomto režime môžete nastaviť jas, teplotu farieb a farbu, dokonca môžete 

toto zariadenie ovládať prostredníctvom Bluetooth alebo diaľkového ovládača "eWeLink 

Remote".   
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.sk sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby 

opravy alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 

je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby alebo 

mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 

prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 

elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 

elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a 

nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje 

atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť vlastnosti výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použiť 

neoriginálne diely. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: Inteligentná LED žiarovka WiFi 

Model/typ: B02/B05-BL 

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na 

preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici 

(smerniciach): 

Smernica 2014/53/EÚ 

Smernica 2011/65/EÚ v znení smernice 2015/863/EÚ 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EÚ). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odniesť na verejné zberné miesto 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym následkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 

inak mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélszolgálathoz. 

       www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Termék bevezetése 

 

Jellemzők 
A SONOFF LED egy LED-es intelligens izzó, amely lehetővé teszi a felhasználók számára a 

fényerő és a szín beállítását, valamint a csatlakoztatott eszközök okostelefonon keresztül 

történő távoli be- és kikapcsolását, a be- és kikapcsolás ütemezését, valamint a családdal 

való közös vezérlést.  

     

Távirányító 

Egyszeri/ 

visszaszámlálás 

időzítés 

Hangvezérlés 
Megosztás- 

vezérlés 
Intelligens tér 

     

Fokozatmentes 

fényerő- 

szabályozás 

Tér mód 

"eWeLink 

Remote" 

vezérlés 

Csoportos 

ellenőrzés 
LAN vezérlés 

Lámpaernyő 

Hőleadó 

Lámpa csavaros talp 
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Használati utasítás 
 

1. Telepítse a készüléket 

 

 Az áramütés elkerülése érdekében a készülék beszerelése előtt kapcsolja ki a 

készüléket.  

2. Alkalmazás letöltése 

 

3. Bekapcsolás 

 

A készülék bekapcsolás után az első használat során a Bluetooth párosítási módba lép. A 

készülék "lélegző üzemmódba" lép. 

 A készülék kilép a Bluetooth párosítási módból, ha 3 percen belül nem történik 

párosítás. Ha be akar lépni ebbe az üzemmódba, kérjük, nyomja meg a kézi kapcsolót 

háromszor ismételten 1s időközönként (Off-ON-Off-Off-ON-Off-ON). A "lélegző 

üzemmód" jelzi, hogy a lámpa belép a Bluetooth párosítási módba.  

OFF 
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4. A készülék hozzáadása 

 

Koppintson a "+" gombra, és válassza ki a "Bluetooth párosítás" lehetőséget, majd 

kövesse az alkalmazáson megjelenő parancsot. 

Kompatibilis párosítási mód 
 

Ha nem sikerül belépnie a Bluetooth párosítási módba, próbálja meg a "Kompatibilis 

párosítási módot" a párosításhoz. 

1. Nyomja meg a világításkapcsolót 5 alkalommal ismételten, 1 másodpercenként 

(ki-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be-be), amikor a 

világítás be van kapcsolva. A "gyors villogás" jelzi, hogy a készülék kompatibilis 

párosítási módba lép.  

2. Koppintson a "+" gombra, és válassza ki az alkalmazáson a "Kompatibilis 

párosítási mód" lehetőséget. 

Android rendszerhez: 

Adja meg a Wi-Fi jelszót, és koppintson a "Tovább" gombra: Legyen türelemmel, amíg a 

párosítás befejeződik. 

iOS rendszerhez: 

Adja meg a Wi-Fi jelszót, koppintson a "Tovább", majd a "Csatlakozás" gombra. Válassza 

ki az ITEAD-****** Wi-Fi SSID-t, és adja meg az 12345678 jelszót, majd térjen vissza az 

eWeLink alkalmazáshoz, és koppintson a "Tovább" gombra. Legyen türelmes, amíg a 

párosítás befejeződik.  
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A közönséges izzó használata 
Kapcsolja be az izzót, belép a gyors párosítási üzemmódba (az izzó fényesről halványra 

változik bármelyik ciklusban), 10 másodperc után, ha kikapcsol, akkor folyamatosan 

megy, és a meleg fényt a legmagasabb fényerőn tartja.  

Műszaki adatok 
 

Modell B02-BL-A60, B05-BL-A19, B05-BL-A60 

Bemenet A19: 120V AC 60HzA60 

: 230V AC 50Hz 

Fényáram 806Lm 

CCT 2700K-6500K 

Névleges teljesítmény 9W 

Lámpatalp A60:E27A19 

:E26 

CRI ≥Ra80 

Várható élettartam 15000h 

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz-es frekvencia 

Bluetooth szabvány 4.2BLE 

Alkalmazás operációs rendszerek Android & iOS  

Méretek 60x60x112mm 

● A B02-BL-A60 kétszínű LED-es intelligens izzó. 

● A B05-BL-A19/B05-BL-A60 RGBCW LED-es intelligens izzó.  

Hálózat kapcsoló 
 

Ha a hálózatot meg kell változtatnia, nyomja meg a világításkapcsolót 3 alkalommal 

ismételten 1s időközönként (Off-ON-Off-ON-Off-ON-Off-ON), amikor a világítás be van 

kapcsolva. A "lélegző üzemmód" jelzi, hogy a készülék Bluetooth párosítási üzemmódba 

lép, és újra párosíthat.  
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Gyári visszaállítás 
 

A készülék törlése az eWeLink alkalmazásban azt jelzi, hogy visszaállítja a gyári 

beállításokat.  

Gyakori problémák 
 

K: Miért nem sikerült mindig hozzáadni ezt az eszközt?  

V: Kérjük, oldja meg ezt a problémát a következő módszerek szerint: 

1. Lehet, hogy rossz Wi-Fi jelszót adott meg. 

2. Lehet, hogy túl nagy a távolság a kapcsoló és a router között, vagy a környezet 

interferenciát okoz, fontolja meg, hogy közel helyezze a routerhez. Ha nem 

sikerült, kérjük, adja hozzá újra.  

3. Az 5G Wi-Fi hálózat nem támogatott, és csak a 2,4 GHz-es vezeték nélküli 

hálózatot támogatja. 

4. Lehet, hogy a MAC-címszűrés nyitva van. Kérjük, kapcsolja ki. 

5. Biztosítson elég stabil hálózatot.  

K: Hány vezérlési módszer áll rendelkezésre ehhez a készülékhez?  

V: 3 vezérlési módszer áll rendelkezésre, beleértve a Wi-Fi és LAN vezérlést és az 

"eWeLink Remote" vezérlést.  

K: Hogyan ellenőrizhetem, hogy az eszköz offline állapotban van-e?  

V: Az eWeLink alkalmazásban az eszköz kezdőlapján megjelenik az offline eszközre 

vonatkozó figyelmeztetés, ha az eszköz offline állapotban van. 

K: Milyen új funkciók érhetőek el az eszköz alatt az "eWeLink Remote" távirányítóban?  

V: Ebben az üzemmódban elérhető a fényerő, a színhőmérséklet és a szín beállítása, sőt, 

ezt az eszközt Bluetooth-on vagy "eWeLink Remote" távirányítón keresztül is vezérelheti.   
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, ahol a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

● A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

● A terméket természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.) éri. 

● A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

● Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

● Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Wi-Fi Smart LED izzó 

Modell / típus: B02/B05-BL 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosított változatban. 
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WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az 

elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 

2012/19 / EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell 

adni az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a 

termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 

helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 

megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat 

maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

       www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Produkt-Einführung 
 

 

Eigenschaften 
 

SONOFF LED ist eine intelligente LED-Glühbirne, die es dem Benutzer ermöglicht, die 

Helligkeit und Farbe einzustellen und die angeschlossenen Geräte über Ihr Smartphone 

aus der Ferne ein- und auszuschalten, das Ein- und Ausschalten zu planen und es mit 

Ihrer Familie zu teilen, um es gemeinsam zu steuern.  

     

Fernsteuerung 

Einzel-

/Countdown-

Zeitmessung 

Sprachsteuerung Anteilskontrolle 
Intelligente 

Szene 

     

Stufenlose 

Dimmung 
Szene-Modus 

"eWeLink 

Remote" 

Steuerung 

Gruppe 

Kontrolle 

LAN-

Steuerung 

  

Lampenkörper 

Kühlkörper 

Lampenschraubensockel 
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Gebrauchsanweisung 
 

1. Installieren Sie das Gerät 

 

 Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, schalten Sie bitte den Strom aus, bevor 

Sie das Gerät installieren.  

2. APP herunterladen 

 

3. Einschalten 

 

Nach dem Einschalten wechselt das Gerät bei der ersten Verwendung in den Bluetooth-

Kopplungsmodus. Das Gerät wechselt in den "Atemmodus". 

 Das Gerät verlässt den Bluetooth-Kopplungsmodus, wenn es nicht innerhalb von 3 

Minuten gekoppelt wird. Um in diesen Modus zu gelangen, drücken Sie bitte den 

manuellen Schalter dreimal in einem Intervall von je 1s (Aus-EIN-Aus-EIN-EIN-Aus-EIN). 

Der "Atmungsmodus" zeigt an, dass die Leuchte in den Bluetooth-Kopplungsmodus 

geht.   

AUS 
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4. Das Gerät hinzufügen 

 

Tippen Sie auf "+" und wählen Sie "Bluetooth-Kopplung", dann folgen Sie den 

Anweisungen in der App. 

Kompatibler Kopplungsmodus 
 

Wenn Sie den Bluetooth-Kopplungsmodus nicht aufrufen können, versuchen Sie es bitte 

mit dem "kompatiblen Kopplungsmodus", um eine Kopplung durchzuführen. 

1. Drücken Sie den Lichtschalter 5 Mal wiederholt in einem Intervall von 1s (Aus-Ein-

Aus-Ein-Ein-Aus-Ein-Ein-Aus-Ein-Ein-Ein-Ein), wenn das Licht eingeschaltet ist. Das 

"schnelle Blinken" zeigt an, dass das Gerät in den kompatiblen Kopplungsmodus 

übergeht.  

2. Tippen Sie auf "+" und wählen Sie "Kompatibler Kopplungsmodus" in der APP. 

Für Android-System: 

Geben Sie das Wi-Fi-Passwort ein und tippen Sie auf "Weiter": Warten Sie, bis das Pairing 

abgeschlossen ist. 

Für iOS-System: 

Geben Sie das Wi-Fi-Passwort ein, tippen Sie auf "Weiter" und dann auf "Verbinden". 

Wählen Sie die Wi-Fi SSID mit ITEAD-****** und geben Sie das Passwort 12345678 ein, 

gehen Sie zurück zur eWeLink-App und tippen Sie auf "Weiter". Gedulden Sie sich, bis die 

Kopplung abgeschlossen ist.  
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Die Verwendung einer gewöhnlichen Glühbirne 
Schalten Sie die Glühbirne ein, wird es schnelle Paarung Modus (Die Glühbirne wechselt 

von hell zu dimmen jeden Zyklus der Modus), nach 10s, wenn Strom aus, wird es fest 

und halten warmes Licht auf die höchste Helligkeit.  

Spezifikationen 
 

Modell B02-BL-A60, B05-BL-A19, B05-BL-A60 

Eingabe A19: 120V AC 60HzA60 

: 230V AC 50Hz 

Lichtstrom 806Lm 

CCT 2700K-6500K 

Nennleistung 9W 

Lampenfuß A60:E27A19 

:E26 

CRI ≥Ra80 

Lebenserwartung 15000h 

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4GHz 

Bluetooth-Standard 4.2BLE 

App-Betriebssysteme Android & iOS  

Dimension 60x60x112mm 

 B02-BL-A60 ist eine intelligente zweifarbige LED-Glühbirne. 

 B05-BL-A19/B05-BL-A60 ist eine intelligente RGBCW-LED-Glühbirne.  

Netzwerk wechseln 
 

Wenn Sie das Netzwerk wechseln möchten, drücken Sie bei eingeschaltetem Licht 

dreimal im Abstand von jeweils 1 Sekunde auf den Lichtschalter (Aus-EIN-Aus-EIN-EIN-

EIN-EIN). Der "Atmungsmodus" zeigt an, dass das Gerät in den Bluetooth-

Kopplungsmodus wechselt und Sie es erneut koppeln können.  
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Werksreset 
 

Das Löschen des Geräts in der eWeLink-App bedeutet, dass Sie es auf die 

Werkseinstellungen zurücksetzen.  

Allgemeine Probleme 
 

F: Warum kann dieses Gerät nicht hinzugefügt werden?  

A: Bitte lösen Sie dieses Problem mit den folgenden Methoden: 

1. Vielleicht haben Sie ein falsches Wi-Fi-Passwort eingegeben. 

2. Vielleicht ist der Abstand zwischen dem Switch und dem Router zu groß oder die 

Umgebung verursacht Störungen. Wenn dies nicht möglich ist, fügen Sie ihn bitte 

erneut hinzu.  

3. Das 5G-Wi-Fi-Netzwerk wird nicht unterstützt, sondern nur das 2,4-GHz-Wireless-

Netzwerk. 

4. Vielleicht ist die MAC-Adressfilterung geöffnet. Bitte schalten Sie ihn aus. 

5. Sorgen Sie für ein ausreichend stabiles Netz.  

F: Wie viele Steuerungsmethoden sind für dieses Gerät verfügbar?  

A: Es sind 3 Steuerungsmethoden verfügbar, einschließlich Wi-Fi- und LAN-Steuerung 

und "eWeLink Remote"-Steuerung.  

F: Wie kann ich überprüfen, ob das Gerät offline ist?  

A: Wenn das Gerät offline ist, erscheint auf der Geräte-Startseite in der eWeLink-App die 

Meldung "Offline". 

F: Auf welche neuen Funktionen kann man zugreifen, wenn sich das Gerät in der 

"eWeLink Remote"-Fernbedienung befindet?  

A: In diesem Modus ist es möglich, die Helligkeit, Farbtemperatur und Farbe 

einzustellen, auch können Sie dieses Gerät über Bluetooth oder "eWeLink Remote" 

Fernbedienung steuern.   
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nummer: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Wi-Fi Smart LED-Glühbirne 

Modell/Typ: B02/B05-BL 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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Cher client, 

Nous vous remercions d'avoir acheté notre produit. Veuillez lire attentivement les 

instructions suivantes avant la première utilisation et conserver ce manuel d'utilisation 

pour toute référence ultérieure. Accordez une attention particulière aux consignes de 

sécurité. Si vous avez des questions ou des commentaires sur l'appareil, veuillez 

contacter la ligne client. 

       www.alza.fr/kontakt 

✆  08 00 99 05 10 

Importateur Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 
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Présentation du produit 

 

Caractéristiques 
 

SONOFF LED est une ampoule LED intelligente qui permet aux utilisateurs de régler la 

luminosité et la couleur, et d'allumer/éteindre à distance les appareils connectés via 

votre smartphone, de programmer son allumage/extinction et de la partager avec votre 

famille pour la contrôler ensemble.  

     

Télécommande 

Minuterie 

simple/à 

rebours 

Contrôle vocal 
Contrôle des 

actions 

Scène 

intelligente 

     

Gradation 

progressive 
Mode Scène 

Commande 

"eWeLink 

Remote" 

(télécommande) 

Groupe de 

contrôle 

Contrôle du 

réseau local 

  

Abat-jour 

Dissipateur thermique 

Base à vis de la lampe 
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Instructions d'utilisation 
 

1. Installer le dispositif 

 

 Pour éviter tout choc électrique, veuillez couper l'alimentation avant d'installer 

l'appareil.  

2. Télécharger l'APP 

 

3. Mise sous tension 

 

Après la mise sous tension, l'appareil passe en mode de pairage Bluetooth lors de la 

première utilisation. L'appareil entre en mode "respiration". 

 L'appareil quittera le mode de jumelage Bluetooth s'il n'est pas jumelé dans les 3 

minutes. Si vous voulez entrer dans ce mode, veuillez appuyer sur l'interrupteur manuel 

trois fois de manière répétée à un intervalle de toujours 1s (Off-ON-Off-ON-Off-ON). Le 

"mode respiration" indique que la lampe entre en mode de jumelage Bluetooth.  

  

OFF 



50 

 

4. Ajouter le dispositif 

 

Tapez sur "+" et sélectionnez "Bluetooth Pairing", puis suivez les instructions de 

l'application. 

Mode de jumelage compatible 
 

Si vous ne parvenez pas à entrer en mode de jumelage Bluetooth, essayez le "Mode de 

jumelage compatible" pour effectuer le jumelage. 

1. Appuyez sur l'interrupteur de la lumière 5 fois de manière répétée à un intervalle 

de toutes les 1s (Off-ON-Off-ON-Off-ON-Off-ON) lorsque la lumière est allumée. 

Le "flash rapide" indique que l'appareil entre en mode de jumelage compatible.  

2. Appuyez sur "+" et sélectionnez "Mode de jumelage compatible" sur APP. 

Pour le système Android : 

Entrez le mot de passe Wi-Fi et appuyez sur "Suivant" : Soyez patient jusqu'à ce que le 

jumelage soit terminé. 

Pour le système iOS : 

Entrez le mot de passe Wi-Fi, appuyez sur "Next" (Suivant) et ensuite sur "Connect" 

(Connecter). Sélectionnez le SSID Wi-Fi avec ITEAD-****** et entrez le mot de passe 

12345678, puis retournez à l'application eWeLink et appuyez sur "Suivant". Soyez patient 

jusqu'à ce que le jumelage soit terminé.  
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Usage d'être une ampoule ordinaire 
Allumez l'ampoule, elle entrera dans le mode d'appariement rapide (l'ampoule passe de 

l'intensité lumineuse à l'atténuation à chaque cycle du mode), après 10s, si elle est 

éteinte, elle deviendra solide et gardera une lumière chaude à la luminosité la plus 

élevée.  

Spécifications 
 

Modèle B02-BL-A60, B05-BL-A19, B05-BL-A60 

Entrée A19 : 120V AC 60HzA60  

: 230V AC 50Hz 

Flux lumineux 806Lm 

CCT 2700K-6500K 

Puissance nominale 9W 

Socle de lampe A60:E27A19 

:E26 

CRI ≥Ra80 

Espérance de vie 15000h 

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4GHz 

Norme Bluetooth 4.2BLE 

Systèmes d'exploitation des 

applications 

Android et iOS  

Dimension 60x60x112mm 

 B02-BL-A60 est une ampoule intelligente LED bicolore. 

 B05-BL-A19/B05-BL-A60 est une ampoule LED intelligente RGBCW.  

Réseau de commutation 
 

Si vous devez changer de réseau, appuyez sur l'interrupteur de la lumière 3 fois de 

manière répétée à un intervalle de toutes les 1s (Off-ON-Off-ON-Off-ON) lorsque la 

lumière est allumée. Le "mode respiratoire" indique que l'appareil entre en mode de 

couplage Bluetooth et que vous pouvez à nouveau le coupler.  
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Réinitialisation d'usine 
 

En supprimant l'appareil sur l'application eWeLink, vous rétablissez les paramètres 

d'usine.  

Problèmes courants 
 

Q : Pourquoi l'ajout de cet appareil échoue-t-il toujours ?  

R : Veuillez résoudre ce problème en suivant les méthodes  

suivantes : 

1. Vous avez peut-être saisi un mauvais mot de passe Wi-Fi. 

2. Peut-être que la distance entre le commutateur et le routeur est trop importante 

ou que l'environnement provoque des interférences, envisagez de vous 

rapprocher du routeur. En cas d'échec, veuillez l'ajouter à nouveau.  

3. Le réseau Wi-Fi 5G n'est pas pris en charge et ne supporte que le réseau sans fil 

2,4 GHz. 

4. Peut-être que le filtrage des adresses MAC est ouvert. Veuillez le désactiver. 

5. Assurez-vous que le réseau est suffisamment stable.  

Q : Combien de méthodes de contrôle sont disponibles pour cet appareil ?  

R : 3 méthodes de contrôle sont disponibles, y compris le contrôle  

Wi-Fi et LAN et le contrôle "eWeLink Remote".  

Q : Comment vérifier si cet appareil est hors ligne ?  

R : Lorsque l'appareil est hors ligne, un message d'avertissement apparaît sur la page 

d'accueil de l'application eWeLink. 

Q : Quelles sont les nouvelles fonctionnalités accessibles lorsque cet appareil est dans la 

télécommande "eWeLink Remote" ?  

R : Dans ce mode, il est possible de régler la luminosité, la température de couleur et la 

couleur, même si vous pouvez contrôler cet appareil via Bluetooth ou la télécommande 

"eWeLink Remote".   
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Conditions de garantie 
 

Un produit neuf acheté dans le réseau de vente Alza.cz est garanti pendant 2 ans. Si 

vous avez besoin de réparation ou d'autres services pendant la période de garantie, 

contactez directement le vendeur du produit, vous devez fournir la preuve d'achat 

originale avec la date d'achat. 

Les éléments suivants sont considérés comme un conflit avec les conditions de 

garantie, pour lequel la réclamation ne peut être reconnue : 

• L'utilisation du produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu ou 

le non-respect des instructions relatives à la maintenance, au fonctionnement et à 

l'entretien du produit. 

• Dommages causés au produit par une catastrophe naturelle, l'intervention d'une 

personne non autorisée ou mécaniquement par la faute de l'acheteur (par exemple, 

pendant le transport, le nettoyage par des moyens inappropriés, etc.) 

• L'usure naturelle et le vieillissement des consommables ou des composants pendant 

l'utilisation (comme les batteries, etc.). 

• L'exposition à des influences extérieures néfastes, telles que la lumière du soleil et 

d'autres rayonnements ou champs électromagnétiques, l'intrusion de fluides, 

l'intrusion d'objets, la surtension du secteur, la tension de décharge électrostatique 

(y compris la foudre), une tension d'alimentation ou d'entrée défectueuse et une 

polarité inappropriée de cette tension, des processus chimiques tels que des 

alimentations usées, etc. 

• Si quelqu'un a apporté des modifications, des transformations, des altérations à la 

conception ou une adaptation pour changer ou étendre les fonctions du produit par 

rapport à la conception achetée ou l'utilisation de composants non originaux. 
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Déclaration de conformité de l'UE 
 

Données d'identification du représentant autorisé du fabricant/importateur : 

Importateur : Alza.cz a.s. 

Siège social : Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN : 27082440 

 

Objet de la déclaration : 

Titre : Ampoule LED intelligente Wi-Fi 

Modèle / Type : B02/B05-BL 

 

Le produit ci-dessus a été testé conformément à la (aux) norme(s) utilisée(s) pour 

démontrer la conformité aux exigences essentielles définies dans la (les) 

directive(s) : 

Directive n° 2014/53/UE 

Directive n° 2011/65/UE telle que modifiée 2015/863/UE 
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WEEE 
 

Ce produit ne doit pas être éliminé comme un déchet ménager normal, conformément à 

la directive européenne sur les déchets d'équipements électriques et électroniques 

(DEEE - 2012/19 / UE). Au lieu de cela, il doit être retourné au lieu d'achat ou remis à un 

point de collecte public pour les déchets recyclables. En vous assurant que ce produit 

est éliminé correctement, vous contribuerez à prévenir les conséquences négatives 

potentielles pour l'environnement et la santé humaine, qui pourraient autrement être 

causées par une manipulation inappropriée des déchets de ce produit. Contactez votre 

autorité locale ou le point de collecte le plus proche pour plus de détails. L'élimination 

incorrecte de ce type de déchets peut entraîner des amendes conformément aux 

réglementations nationales. 

 

 


